灭蚊"大战"

天气逐渐热起来, 夏天的脚步临近了。 夏天是我既喜欢又讨厌的季节,喜欢是因为 可以游泳、吃雪糕,不喜欢是因为每到夏天, 蚊子都会不请自来,强行送我一个又一个大 红包,想拒绝都拒绝不了,真是讨厌。

一天,我和爸爸妈妈回家,刚走到小区 楼道里,便听到了一阵"嗡嗡嗡"的声音。不 用想都知道,蚊子又开始蓄谋"吸血攻势"。 我挥舞手驱赶着蚊子,恨不得立即冲进家 门,把楼道里的蚊子拒之门外,

打开家门才发现,我们家早就"沦陷" 了,一群事先埋伏好的蚊子叫嚣着向我们冲 了过来。这些可恶的蚊子倒是学聪明了,都 会打"伏击战"了。爸爸立马不甘示弱地拿起 花露水喷起来。在花露水掩护下,我和妈妈 迅速冲进卧室,拿到两个"大杀器"——电蚊 拍和杀虫剂。

我拿着电蚊拍,妈妈拿着杀虫剂,底气 十足地返回客厅,在爸爸的协助下,对客厅 的蚊子展开"围剿",很快,第一个"沦陷"的

阵地被我们收复了。随后,我来到了第二个 "沦陷"的阵地——厨房。厨房面积不大,又 有很多食材,不方便使用杀虫剂,这次轮到 我一个人出场。我握紧电蚊拍,对着犹如群 魔乱舞的蚊群一阵挥舞,在电蚊拍"噼里啪 啦"的响声中,不断有蚊子从空中掉落,经过 一段时间的"厮杀",蚊子被消灭的差不多 了,厨房这个阵地也成功"收复"了。

接连"收复"两个阵地,让我对今天的灭 蚊"大战"充满信心。家里只剩下一个地方 还有蚊子,那就是卫生间。一靠近卫生间, 我就看见玻璃门前"蚊影"飞舞。我和妈妈 起刚进入卫生间,看到一大群蚊子向我 们蜂拥而来。我和妈妈拿起手中的武器开 始反击。我再次握紧电蚊拍,妈妈举起杀虫 剂,朝蚊子群一阵挥舞和喷洒。但是面对灵 活飞行又数量较多的蚊子,显得有些势单 力薄,不一会儿,我们就被强"送"了好几个 红包。

看来还得调整思路,我和妈妈先退出

卫生间,思考其他办法。我沉思片刻,不甘 失败的我决定使用终极武器——"蚊香灭 蚊阵"。我找到蚊香,点燃了好几盘一起放 进卫生间。烟雾缭绕中,我又使用杀虫剂对 着卫生间的各个角落和蚊子容易藏匿的死 角一顿喷洒。半个小时后,卫生间的蚊子逐 渐败下阵来,掉了一地。在我得意时,一只 腹部鼓鼓的蚊子突然出现在空中。它一定 是"蚊子王"吧!只见它呼扇翅膀向我直冲 而来,只听"啪"一声响,爸爸两只大掌迅速 一拍,一抹鲜红中,"蚊子王"再也威风不起 来了。

随后,经过仔细查找,房间里再也没有 蚊子嚣张的身影。耶,我们一家"收复"了全 部阵地,取得了这场激烈的灭蚊"大战"的最

> 重庆巴川量子学校 四年级 刘俊墨 指导老师 汪洋

春日踏青

4月,草长莺飞,正是探寻春天足 迹的好时机。刚好,学校组织了一场 别开生面的踏青活动。

清晨,在操场上整好队,我们就 启程了。踏着轻快的步伐,沿着蜿蜒 的小路向前走。沿途,我们看到了新 绿的小草,嫩绿的树叶,还有盛开的 花朵。

路边是一大片金黄色的油菜花 田,在春风的吹拂下,宛如一幅美丽 的画卷,又如一片涌动着金黄色海浪 的海洋。在油菜花田中,蜜蜂忙碌地 采蜜,蝴蝶翩翩起舞,金黄色的花朵 竞相绽放,散发着油菜花独有的清 香。油菜花是春天的符号,带来了春 的气息,代表着无限的希望。

走着走着,来到一片樱花林,在 这里,你可以看到满树粉色的花瓣在 阳光下闪闪发光。春风吹过,树枝摇 曳着带来了一场粉色的花瓣雨,它们 是大自然的美丽诗篇。樱花林的周围 是一片绿树成荫的绿林,与樱花树粉 色的花瓣相映成趣,美丽的景色让人

心情愉悦,充分感受到春天的美好和 生活的小确幸。

不久后,我们走到了海边。在金 色的沙滩闪烁着迷人的光芒,有的同 学饶有兴致地在沙滩上捉到了几只 小螃蟹。走在海边的栈道上,远眺海 面,阳光在海面上留下碎金般的反 光,渔船在海面穿梭,构成了一幅人、 船、海的美丽画卷。

踏青活动中,同学们沉浸在春光 里,大家喜笑颜开,我们老师还使用相 机透过镜头记录下了这些珍贵的画 面,留下了很多美好的回忆。

春天是一个充满生机与希望的 季节,它带给人们生命的活力和美好 的憧憬。让我们珍惜这个美好的季 节,用心感受春天的美好,并用实际 行动保护环境,让我们的世界变得更

> 浙江省嘉兴市平湖 杭州湾实验学校八(2)班 马艳萱 指导老师 曾江保

爷爷温暖的爱

在公园的湖边游玩,微风轻拂,水面泛 起层层涟漪。突然,脑海中浮现出与爷爷的 往事,那段纯真的日子,那份无私的爱,又一 次触动了我的心灵。

刚上小学时,每天早晨爷爷总是早早地 送我去校门口,手中捧着我最爱的牛奶和三 明治。我们之间有许多小秘密,比如那只藏 在抽屉里的小玩具,每当我做完家务,他都 会悄悄地递给我。而他最常说的一句话是: "好好学习,天天向上。"他总是期望我能成 为一个有用的人,他的眼神里充满了骄傲和 期待。

进入初中后,学业压力逐渐增大,每当 我遇到困难,想要放弃的时候,爷爷总是第 一个站在我身边,用他那沧桑而坚定的声音

总会有出路。"他的支持和鼓励让我重新振 作,重新找回了信心。

还记得有一次,我因为考试成绩不理 想而感到沮丧,爷爷从书架上取下一本旧 诗集,指着其中的一首诗对我说:"这是我 年轻时写的,希望你能受到启发,努力写 出自己的人生。"那首诗里充满了对生活 的热爱和对未来的憧憬,而爷爷的眼神 中,我看到了对我的期望和鼓励。那一刻, 我深深地被这份温暖的爱意触动,它成为 我前进的动力,成为我人生中最宝贵的 财富。

回想起来,爷爷对我的影响是深远的。 他的爱,不仅仅是言语上的鼓励,更多的是 他用行动来告诉我什么是真正的爱。那份 告诉我:"生活总会有困难,但只要你努力, 爱,温暖而深沉,它成为我人生中最坚实的

如今我已经逐渐长大,每当我遇到困 难,我都会想起爷爷眼里深邃的目光,那份 对我的期望和鼓励。那份爱意,已经深深地 烙印在我的心灵深处,成为我前进的动力。

我想说,爷爷的爱如同阳光一般温暖而 明亮。它照亮了我的人生道路,也成为了我 前进的动力。感谢爷爷,感谢他给我的一切, 我将永远铭记在心,让这份爱意成为我前进 的动力,成为我人生中最宝贵的财富,我会 珍惜这份爱,用它来照亮我的人生,用它来 温暖更多的人。

> 湖南省隆回县滩头镇 三面九年义务制学校七年级 刘思婕 指导老师 黄利云



山西省运城市人民路学校三(5)班 刘嘉怡

我们班有位同学,她非常爱看 书,每当下课后,大家都出去玩乐或 者放松的时候,经常能看到她认真读 书的身影,同学们都喊她"小书虫"。

她有时活泼,读书读得高兴起 来,就会跟我们滔滔不绝地讲述书 中的内容,或是有趣的故事,或者是 一些科学发现;她有时文静,读书的 时候安安静静的,在大家都在玩乐 放松的时候也不会被喧嚣的声音所 打扰。

"小书虫"不但爱看书,学习成绩 更是优秀,每次考试总是名列前茅, 只要是课本上学过的知识,不论是什 么问题,她几乎都能在一分钟之内答 出来。

我很庆幸,她就坐在我的旁边, 每次碰到不会做的习题,我就跨过过 道,站在她的课桌旁问她:"这道题怎

么做呀?"有时,她正聚精会神地捧着 书本看得入迷,我要大声喊两三遍她 才能回过神来。每次她给我讲完题, 又会继续拿起书本,津津有味地看起 书来。我曾经好奇地问她:"你看书怎 么这么着迷呀?"她眨着明亮而充满 智慧的大眼睛,对我说:"书里有一个 个多姿多彩的世界,有无穷无尽的乐 趣,你只要认真看书,进入书中的世 界,就会明白啦!"

这就是我们班的"小书虫",在她 的影响下,我也慢慢喜欢上了看书。 我喜欢跟博学多才的"小书虫"谈论 书里的故事,交流看书的心得,感受 看书的乐趣。

> 吉林省临江市 外国语学校三年级 张凤睿 指导老师 张西武

乡村画卷

"好大的雾啊!"我瞪大眼睛看了看, 什么也看不见,一片白茫茫的。

晨雾遮住了早晨辛勤劳作乡亲 却遮不住他们的欢声笑语。树林里的 鸟儿也乐了起来。"叽叽喳喳"成群结 队的麻雀从树林飞到了田野上觅食, 又从田野飞到了电线上休息。

天空的东边泛起了红晕,雾越来 越淡了,随着红晕逐渐变大,颜色也 在不断加深,慢慢变成了橙红色一 太阳露出了它的额头,此时的太阳是 红,但还不耀眼,不一会儿,颜色越变 越红,和书上说的一样,像一个咸蛋

"咯咯咯"——大公鸡的啼鸣唤 黄,把东边的天色都染成了红色。随 醒了沉睡的村庄。鸡、鸭、鹅踏着晨着日出,太阳的万丈光芒照耀着大 雾,走出了家门,慢慢消失在雾中。 地,和田野里的姹紫嫣红一起,成了 -幅色彩绚丽的乡村油画。

太阳越升越高,暖暖的阳光洒了 下来,小河渐渐苏醒了。河对岸浅滩 们的笑脸,放慢了他们行走的脚步, 上,木头搭建的简陋码头撑出来几条 渔船,渔夫将渔船划到河中间高高地 抛出渔网。阳光洒在水面上,金灿灿 的,灰鸭和白鹅仿佛觉得这还不够灵 动,游过来在水里追逐着,波光粼粼的 水面闪烁着,连岸上的风景也荡漾起 来了,这真是一幅美丽的乡村画卷。

> 湖北省武汉市武昌区 珞珈山小学五(2)班 王怀玥 指导老师 赵卷卷

《飞驰人生》观后感

看完了电影《飞驰人生》,我的内心大为 得桂冠。 触动。电影讲述了一名赛车手张驰,在5年前 的一次比赛中,跑出了59分58秒的成绩,创 时,我十分难过,不想看到昔日的冠军就这 斗,泪水,汗水,鲜血甚至是肉体,终于证明 下了新纪录,却因铅封丢失,车检未过,所以 么在黑暗的人生中被命运摆弄。当张驰在 成绩不作数,张驰因此而颓废,在人们的嘲 讽与质疑中艰难地度过了五年时光。

比赛后,张驰便带着一身的伤痕与一 为了一笔生意去了另一座城市,机缘巧合 之下,他与赛车高手小海结识,并重新准备 参加巴音布鲁克的比赛,可他已没有当年 那颗怀揣着梦想的心了,现在的他满眼是 钱,后来在小海身上看到了一抹光芒,他重

当我看到张驰准备将小海"卖"给对手 黑夜下想要面对困难,却被狠狠摔倒在地 时,我仿佛正在他的面前,看着他崩溃大 哭,拼命想要站起,却被命运压得动弹不得 颗破碎的心,和几个朋友开了家驾校。之后 的样子;当碰撞测试后张驰等人找到管理 人员理论,张驰意外发现了苦寻五年的铅 封因此流下泪水时,我仿佛看到了一位冠 军,看着网友们嘲讽自己的话语而无奈不 甘的眼神,看到了他在听到自己多年来的 心血却换来一句轻飘飘的"成绩不作数"时 新振作起来,在最后一届巴音布鲁克中夺 的愤怒而又无奈,看到了他无时无刻不在

寻找铅封来证明自己清白的样子。

张驰付出了一切,金钱,努力,拼搏,奋 了自己,让自己的一生不留遗憾。我好像看 到无数前仆后继的人冲向无尽的黑暗,他们 怒吼着,誓不向命运屈服,如果问他们为何 如此拼命,我相信只会有一个答案——为了

黎明前总是黑暗的,但光明终将照亮

山西吕梁市第五中学 七年级14班 薛皓予 指导教师 闫吉平



《佳作荟萃》长期征稿。期待有更多的小作者能积极投稿,将你 们的优秀作品跟小伙伴们一起分享。

要求:体裁不限(包括但不限于诗歌、散文、记叙文、评论、小小 说、书画摄影作品),字数1500字以内,图片大小1MB~20MB(请 发送扫描件)。请在文末标明作者的姓名、学校、班级、指导老师,以 及监护人的姓名、电话、身份证号、银行账号和开户行信息,并在邮 件标题中注明"未成年人佳作荟萃版"收。

邮箱: jswmtl@163.com